

11个重点旅游项目进展顺利

大运河生态旅游度假区将建15.3公里生态旅游长廊

本报济宁4月12日讯(记者 曾现金 通讯员 刘艳) 12日,记者从济宁市旅游部门获悉,目前济宁市11个重点旅游项目建设进展顺利。其中,大运河生态旅游度假区已完成通往泰安的跨河大桥选址工作,将建设一座长达15.3公里生态旅游长廊。

在梁山水浒文化主题公园项目建设现场,工作人员正在进行对北宋街两侧仿古建筑的装饰。梁山山下的梁山泊水寨即将蓄水,相关设施也正在建设。水浒文化交流中心正在进行基础施工,万人广场等完成主体工程,而水浒文化影视基地、法兴寺、梁山抗战纪念馆等项目建设也正在进

行中。微山县微子文化苑已投入运营,微湖景观路已铺设完毕,微湖码头、游客中心等项目已完成主体工程建设,运河渔乡、水上休闲中心正在施工。

旅游部门相关人员介绍,泗水万紫千红生态养生旅游度假区的露天演艺广场、房车汽车营位、滨水木屋等正在进行土地整理,养生度假酒店已顺利封顶。大运河生态旅游度假区目前已完成通往泰安的跨河大桥的选址工作,将建设一座长达15.3公里的生态旅游长廊。

记者了解到,汶上大运河南旺枢纽考古遗址公园项目已完成拆迁和环境整治,即将建设水工模型展馆

和运河博物馆。曲阜新西兰庄园项目将陆续建设乡村体育休闲、温泉酒店等项目,其中高尔夫球场已试运营。汶上宝相宫已建至30米的高度,主体工程预计年内完成。金乡县羊山古镇国际军事旅游度假区目前也已完成古镇片区主体建设。

除此之外,兖州市兴隆文化园一期工程建设佛教主题演艺区已开工。曲阜香格里拉酒店目前完成土石工程,桩基工程建设,主体工程已建至第三层。邹城择邻山庄扩建工程西部的主体建设及内部装修已经完成,会议康乐中心即将投入使用。东部区域的土建工程已基本完工,两栋别墅楼正进行室内外装修和配套工程建设。

●相关新闻

全国160多家旅行社来济考察 济宁短途游 国内挺吃香

本报济宁4月12日讯(记者 曾现金) 12日,国内160多家旅行社老总来到汶上宝相寺景区考察旅游线路。记者了解到,考察过程中,济宁市推出的短途旅游线路受到了旅行社老总们的青睐。

12日上午,旅行社代表们走进汶上宝相寺景区、莲花湖湿地等景区考察旅游线路。中华旅游沙龙协会会长姜跃进告诉记者,佛塔、佛牙、佛光是该景区的“三宝”,首次来汶上的游客对该景区的“三宝”非常感兴趣。而汶上是协会成立后向北京游客推介的首条线路,协会采用旅行社、媒体联合推介的方式向游客推介汶上县的旅游资源。这条线路也逐渐得到了北京游客的认可。

山东省旅行社协会常务副会长陈秉忠说,他之前多次来到汶上,并且一直关注宝相寺景区和莲花湖湿地的建设情况。省旅游行业协会推出了汶上一日游、汶

上一东平两日游等若干条短途旅游线路。陈秉忠告诉记者,从济南到汶上只有两个多小时的车程,汶上县旅游资源很有卖点,这些旅游线路非常具有市场推广价值。

汶上县金中都旅行社总经理葛祥国介绍,很多游客来自青岛、日照以及连云港等省内外周边城市,旅行社接待的游客在逐年增多。姜跃进告诉记者,媒体、旅行社联合推介的方式,不仅为汶上带来了游客,也带动了梁上、东平等周边景区。春节期间,宝相寺景区曾经在一天之内就接待了6万多名游客。

济宁市旅游局副局长杨绪东介绍,随着国家休假制度的调整,短途游游客逐渐增多。为此,济宁市相关县市推出孔孟一日游、两日游,微山湖休闲一日游、两日游,汶上、梁山一日游、两日游等短途线路。据了解,12日下午,旅行社代表们奔赴梁山县考察线路,13日他们还将奔赴曲阜、邹城考察。

交警整治小街巷

4月12日上午,济宁交警一大队联合济宁市中区执法分局走上街头,开展小街巷道路交通秩序综合整治行动。据了解,本次小街巷整治行动将从4月8日持续到7月8日,为期三个月。整治期间,交警部门将对辖区内小街巷存在的车辆乱停乱放、非法占道、超门头经营、电动三轮车穿梭小巷非法运营等进行重点整治。

本报记者 黄广华
见习记者 盖鸣霆
本报通讯员 戴永森 摄影报道

